

黄淮学院精神文明建设工作简报

第 13 期 总第 256 期

文明办

2023 年 4 月 15 日

我校开展新时代文明实践结对帮扶“高庙小学师生进高校” 研学活动

4 月 14 日，应黄淮学院党委邀请，我校新时代文明实践结对帮扶西平县焦庄乡高庙小学 49 名师生来校开展研学活动，切身感受高校的文化底蕴，体验大学生活，从小励志成才梦。在驻村工作队及学校相关负责人的组织带领下，师生们一起参观了我校图书馆、音乐学院、艺术设计学院、大学生创新创业园和工程技术中心。

四月的黄淮春意盎然，草木青翠，高庙小学孩子们走进大学校园既无比兴奋，又有些拘谨。在学校南校区，巍峨的图书馆、别

致的艺术大楼，让孩子们感受到强烈的现代化气息。

图书馆的同仁们为迎接小朋友们的到来，积极开展了“关爱未成年，助力乡村振兴”主题活动，小朋友们在志愿者的带领下，有序参观了流通书库、文化长廊和未成年人阅览室，在浩如烟海的图书中感受着浓浓的书香气息。

音乐学院的老师们带领大家参观了学院的核心区域，图书资料室、音乐厅等，并邀请小朋友们在音乐厅观看了吉他合奏、独唱、萨克斯独奏、双人舞、二胡独奏、琵琶合奏等精彩的节目，同学们在音乐的海洋尽情遨游，接受艺术的熏陶。随后，艺术设计学院的老师带领小朋友们开展了折纸活动，让他们充分感受中国传统文化的魅力,增强民族文化自信。

在大学生创新创业园，由大学生们自己制作的无人机、智能汽车模型、机器人等高科技产品吸引了孩子们的眼球，赞叹声不绝于耳；来到学校工程技术中心，由嫫祖养蚕缫丝到绚丽多彩的各式现代服装，由传统工艺到各种声光电磁科技，使孩子们在观摩中感受科学的魅力；激发了他们对科学的浓厚兴趣，初进校园的那份拘谨早已不见了。

高庙小学校长张世昌向我校一直以来对高庙小学的帮助和支持表示诚挚感谢，他表示，这次参观黄淮学院给了孩子们宝贵的学习机会，播种了希望的种子，他们感受到了知识的力量，体验了大学的氛围，获得了书本无法提供的知识。

黄淮学院党委有关部门负责同志表示，希望这次参观学习能够激发孩子们的科学兴趣，启发创新意识、开拓科学视野。黄淮学院党委将继续支持高庙村小学的发展，在人、财、物等方面给与力所能及的帮助；组织师生志愿者与西平县新时代文明实践中心结对到高庙小学开展多种形式的志愿活动；教工党支部、学生党支部将在高庙小学建立基层党支部实践基地，实现双方合作的常态化。

呈：全体校领导、市文明办

发：全校各单位

(总第 256 期)
